



UNIVERSITATEA

Dimitrie Cantemir

Târgu Mureș, România
Str. Bodoni Sândor nr. 3-5
Tel: +40 365-401.127
Fax: +40-365-401.125
E-mail: universitate@cantemir.ro
Web: www.cantemir.ro

SENATUL UNIVERSITĂȚII „DIMITRIE CANTEMIR” DIN TÂRGU MUREȘ

întrunit în ședința din **13 mai 2024**, în temeiul prevederilor Legii învățământului superior nr. 199/2023, precum și de cele ale Cartei Universitare, **ia în unanimitate prezenta**

HOTĂRÂRE nr.--952-- din 13 mai 2024

----- extras -----

5. Aprobarea calendarului alegerilor organizate pentru alegere a structurilor și funcțiilor de conducere din cadrul Universității *Dimitrie Cantemir* din Târgu Mureș :

DATA	ORA	ACTIVITATEA	CINE RĂSPUNDE
20-24 mai a.c.	12.00	Depunerea candidaturilor pentru funcția de Rector, funcțiile de membri în consiliile facultăților/departamentelor și Senatului.	Biroul Electoral
Candidaturile se depun la secretariatul general al Universității.			
24 mai a.c.	14.00	Validarea candidaturilor pentru funcția de Rector și afișarea acestora pe site-ul Universității	Consiliul de Administrație
		Validarea candidaturilor pentru funcțiile de membri în consiliile facultăților/departamentelor și Senatului și afișarea acestora pe site-ul Universității.	Biroul Electoral
	14.00	Comunicarea reprezentanților studenților în consiliile facultăților/departamentelor și Senatului și afișarea acestora pe site-ul Universității	Liga Studenților
	16.00	Întocmirea și afișarea listei cu candidații, precum și a celei cu persoanele cu drept de vot. -Alegătorii au dreptul să verifice înscrierea în listă la sediul Biroului electoral (Biblioteca Universitară „Serafim Duicu”). -Contestațiile cu privire la omisiunile, înscrierilor greșite și a oricăror erori din listă se depun la Biroul electoral, care se pronunță în cel mult 24 de ore de la înregistrare.	Biroul Electoral
27 mai a.c.	16.00	Soluționarea contestațiilor formulate împotriva deciziilor de invalidare a candidaturilor, precum și a înscrierilor din lista persoanelor cu drept de vot	Comisia de contestații (candidaturi) Biroul Electoral (lista)
28 mai a.c.	12.00	Redactarea listei definitive cu persoanele cu drept de vot.	Biroul Electoral
7-10 iunie a.c.	12.00	Redactarea buletinelor de vot și pregătirea secției de votare	Biroul Electoral



12 iunie a.c.	7.00-12.00	Desfășurarea votului pentru alegerea membrilor consiliilor facultăților/departamentelor, membrilor Senatului și a Rectorului.	Biroul Electoral
	12.00-13.00	Deschiderea urnelor și numărarea voturilor; Elaborarea hotărârii Biroului Electoral privind rezultatul votului.	Biroul Electoral
	13.00-14.00	Soluționarea eventualelor contestații privitoare la rezultatele votului	Comisia de contestații
	14.00-16.00	Constituirea consiliilor facultăților/departamentelor	Decanii/directorii în funcție
Constituirea consiliilor facultăților/departamentelor		Decanii în funcție	
Constituirea Senatului și validarea alegerilor		Decanul de vârstă al Senatului	
17 iunie a.c.	09.00	Transmiterea la Ministerul Educației a rezultatului alegerilor în vederea confirmării Rectorului ales.	Biroul Electoral
15 zile lucrătoare de la confirmarea Rectorului de către ME		Desemnarea decanilor și prorectorilor	Rectorul confirmat

Prezenta Hotărâre s-a aprobat cu votul tuturor membrilor Senatului prezenți, astfel cum rezultă din Procesul-verbal al ședinței.

PREȘEDINTELE SENATULUI

Prof. univ. dr. Teodor Bodoască



Secretar Senat, Doru I. Blaj